
27.03.2025р. в Павлоградському фаховому медичному коледжі викладачем 

медсестринства у внутрішній медицині Марчук Н.Г. зі студентами групи СС 29-22, І 

десятка в рамках тижня ЦК основ медсестринства було проведено відкрите практичне 

заняття на тему: «Сучасні проблеми ревматології. Медсестринський процес при 

ревматоїдному артриті»  
 

 
 

    Ревматоїдний артрит відноситься до системної патології сполучної тканини та має 

нез’ясовану етіологію. Його поширеність серед дорослого населення України становить 

0,4%. 

  Хвороба характеризується високим ступенем інвалідизації, майже 90% пацієнтів з 

агресивною формою хвороби стають непрацездатними, тому для медичної сестри важливо 

знати ранні прояви захворювання,  вміти підготувати пацієнта до лабораторних та 

інструментальних досліджень, здійснювати догляд та профілактику. РА  

 

Методична мета практичного заняття: 

- впровадження інноваційних технологій у навчальний процес;  

 -підвищення ефективності формування професійної компетентності випускників 

медичних коледжів. 

 Заняття було проведено в онлайн режимі з використанням інтерактивних методів 

навчання, які дали можливість визначити рівень теоретичної та практичної підготовки 

здобувачів освіти : вирішення тестових завдань різного рівня складності, рольова гра, 

метод « незакінченого речення» , кейс методу.  

Практичне заняття пройшло у супроводі презентації та відеоматеріалу по темі з 

використанням елементів самостійної роботи студентів. 

 Марчук Н.Г. звернула увагу студентів, що для майбутньої медичної сестри є 

пріоритетним:   

  - вміти встановлювати контакт з пацієнтами; 

 -знати особливості догляду та дієтичного харчування при РА; 

 -кваліфіковано здійснювати залежні сестринські втручання при вираженому 

больовому синдромі; 

 -приймати участь в реабілітації пацієнтів; 

 - розвивати милосердя, доброзичливість, чуйність, відповідальність за свої дії.  

 

Практичне заняття пройшло на високому методичному та професійному рівні.    

 


